
   sborová ohlášení –   14  . listopadu   2021 Anno Domini  

1 Dnes v neděli 14. listopadu slavíme XXIV. neděli po svaté Troji, 
bohoslužbám    předsedá a kázáním slouží bratr Jiří Tomášek a 
staršovstvo děkuje za jeho službu. Bratr farář Luděk Korpa je stále 
nemocen, myslete na něj prosíme ve svých modlitbách. Za hudební 
doprovod při našich bohoslužbách děkujeme sestře Jarkovské a také 
našemu eS-Bandu.

2 Od 9:30 se dnes konají pravidelné nedělní bohoslužby v naší kazatelské 
stanici v Nýřanech,  bohoslužbám předsedá a kázáním slouží bratr Jiří 
Kantor.

3 Příští pravidelné nedělní bohoslužby se konají za týden 21.listopadu v 
9:00; budeme slavit XXV. neděli po svaté Trojici. Tato neděle nese také
název Neděle Krista Krále a jedná se o poslední neděli církevního roku.
Těmto rodinným bohoslužbám bude předsedat a kázáním poslouží výpomocný 
kazatel bratr Jiří Kantor.

4 Příští neděli se mělo také konat výroční sborové shromáždění. Sborové 
shromáždění bylo řádně ohlášeno a přichystáno, ale z důvodu nemoci 
bratra faráře, jehož léčení si přeci jen vyžádá určitý čas, nám nezbývá
než toto sborové shromáždění ZRUŠIT. Staršovstvo tedy rozhodlo o 
odložení sborového shromáždění, prozatím bez určení nového termínu.

5 program v tomto týdnu:
- ve středu 17. 11. v 18:00 Biblický seminář – vede bratr Jiří Tomášek
- čtvrteční biblická hodina je ZRUŠENA
- páteční skautská schůzka je ZRUŠENA

6 Z akcí týdne následujícího bychom rádi ohlásili Hovory s Galileem ve 
středu 24. listopadu od 17:00. Sestra Ivana Horká si pro nás připravila
téma „Zdraví a nemoc z pohledu lékárníka“.

7 Sbírka dnešní neděle je určena pro potřeby sboru. Příští nedělí, tedy 
21. listopadu vykonáme sbírku celocírkevní, která bude určena na 
Jubilejní toleranční dar.

8 Po bohoslužbách jsme zváni na setkání u kávy či čaje; prosíme však     
nadále pamatujme na dodržování a organizaci ochrany proti koronaviru  

9 Do přímluvných modliteb v rámci nedělních bohoslužeb je možné zařadit  
osobní prosby za naše rodiny, přátelé, známé nebo skutečnosti, které  
člověka tíží či těší.

10 Prostor modlitebny je trvale   pro osobní ztišení nebo ke společné 
modlitbě před či po bohoslužbách; tento prostor chce respektovat 
intimní rámec osobní modlitby, nebo modliteb, ke kterým je

   možné pozvat další členy sboru.  


